
Referat af  generalforsamlingen i  

Grundejerforeningen Gindrupvej
21. juli  2018

1 Valg af  dirigent.  
Som dirigent valgtes Susanne Fibiger – Marie-Louise Otte som referent. 

2 Bestyrelsens beretning om det forløbne år.  
Formanden aflagde beretning, som vedlægges i kopi. Der henvises i sin helhed til denne beretning. Indberetningen 
medførte efterfølgende drøftelse af enkelte emner. 
Bestyrelsen opfordrede til fortsat bekæmpelse af hybenroser og andre uønskede planter. Der henvises til følgende link 
fra Naturstyrelsen: www.invasive-arter.dk 
Bestyrelsen takkede for det fine arbejde flere af foreningens medlemmer udfører ved daglig vedligeholdelse af Nord og 
Sydtrapperne. Specielt Nordtrappen er kritisk, idet trappen er ved at blive undermineret af klitten. I henhold til 
kommunen må der ikke etableres nye trapper i klitterne. Bestyrelsen foreslog, at der sættes et reb op på den sidste del af 
trappestykket, hvor trappetrinene fjernes, samtidig bevares den første del af trappen.  
Vedr. skiltning både i forhold til hastighed, tilsalg skilte samt badesti, forslog bestyrelsen, at hastigheden sættes ned fra 
30 km til 20 km. At tilsalgskiltene ikke må sættes op ved landevejene, men at der er en lempelig tilgang ved skiltning i 
forbindelse med "Åbent hus". Ligeledes at badestiskiltene ændres, således at der ikke står "officiel badesti", men i stedet 
sættes enkelte badestiskilte på udvalgte steder. 
Vedr. GDPR sørger bestyrelsen for at få bragt dette på plads i forhold til Grundejerforeningens data. GDPR for 
Grundejerforeningen vedlægges i kopi. 
Samtidig oplyste bestyrelsen, at Kommunen har varslet nyt affaldssorteringssystem engang i 2020. Bestyrelsen forslog i 
den forbindelse, at Grundejerforeningen ser tingene an og ser, hvorledes de øvrige grundejerforeninger vil håndtere 
dette krav. 

3 Fremlæggelse af  regnskab.  
Kassereren gennemgik regnskabet, som udviste et overskud på 5.067 kr., hvorefter egenkapitalen i foreningen udgør 
112.492 kr. 
Den likvide beholdning udgør 114.084 kr. 
Regnskabet godkendes enstemmigt. Regnskabet blev udleveret på generalforsamlingen. 

4 Valg af  3  bestyrelsesmedlemmer samt 2 suppleanter.  
Der var genvalg til den nuværende bestyrelse, Helene Ingerslev, Gert Jensen og Marie-Louise Otte. 
Birgitte Larvad og Hanne Bonnesen blev ligeledes genvalgt som suppleanter. 
Formanden takkede for genvalg af bestyrelsen samt suppleanter. 

5 Valg af  revisor samt revisors suppleant.  
Jette Lintner blev genvalgt som revisor. 
Som suppleant genvalgtes Bennedikte Kragh Schwartz. 

6 Fastsættelse af  kontingent for næste regnskabsår.  
Det blev besluttet, at fastholde kontingentet på 500 kr. om året. 

7 Forslag fra bestyrelsen og medlemmer 
Der var ikke forslag fra bestyrelsen og ej heller modtaget forslag fra medlemmer. 
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8 Eventuelt.  
Forhold til dette punkt blev drøftet under punkt 2 – bestyrelsen beretning. 
 
En grundejer gjorde opmærksom på, at vedkommende i december måned havde observeret et hvid kassevogn i 
sommerhusområdet. Det viste sig, at uønskede personer var i færd med at begå indbrud ved et af sommerhusene. 
Politiet var blevet alarmeret og tog indbruddet alvorligt.  
 
Der opfordres til, at man følger politiets anbefalingerne omkring præventiv sikring mod indbrud. Der har på en tidligere 
generalforsamling været en politibetjent ude og fortælle sommerhusejere om, hvad man kan gøre for at afværge 
indbrud. Bestyrelsen vil overveje at invitere politiet med til generalforsamlingen næste år. Samtidig opfordres det til, at 
man holder øje med hinandens sommerhuse.  
 
Vedr. indkørsel til Gindrupvej blev det drøftet, om vejen skulle asfalteres et stykke længere ind. Bestyrelsen kunne her 
oplyse, at man havde været i kontakt med Henrik (vognmanden, der vedligeholder Grundejerforeningens veje), som 
kunne oplyse, at en asfalteringen længere ind blot ville flytte problemet med hul efter asfalteringen tilsvarende.  
Yderligere asfalteringen vil derfor ikke ske. Øvrige veje er pæne bortset fra det yderste af Dyrestien, som har en del store 
sandede huller. Bestyrelsen vil tage kontakt til vognmanden og få dette udbedret.   
 
Næste års generalforsamling afholdes lørdag d. 20. juli 2019 kl. 15 på Restaurant Munch’s Hotel, Strandvejen 31, Tornby 
Strand.  
 
Indkaldelsen vil primært ske via hjemmesiden www.gindrupvej.dk. 
 
Tornby 21. juli 2018. 
 
 
 
På bestyrelsens vegne 
 
Helene Ingerslev    Susanne Fibiger 
Formand     Dirigent 
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Det er i dag den 3. lørdag i juli og som vanligt tid til vores årlige generalforsamling i Grundejerforeningen Gindrupvej. Rigtig hjertelig 
velkommen til Jer alle sammen. 

Denne beretning er for året 2017, men som vanligt indeholder den også stort og småt fra første halvår af 2018.

Hovedformålet med vores grundejerforening er primært vedligeholdelse af vejnettet samt stier og trapper. Igen har vinteren været benhård 
for Ingerslevs trappe (nordtrappen). Klitten og sandet flytter sig voldsomt hurtigt og den øverste del af trappen er i risiko for at blive 
undermineret ved næste vinterstorm. I bestyrelsen overvejer vi en delvis nedlæggelse af den øverste del af trappen, som så vil blive erstattet 
af et reb. Vi går i samråd med vognmand Henrik Nielsen, der også har stået for reparation og frigravning af trapperne de seneste par år. 
Sydtrappen lever et mere udramatisk liv - og lader sig udgrave med jævne mellemrum. 

Bestyrelsen forsøger ihærdigt at sørge for, at der er skovle tilgængelige ved begge trapper i sæsonen. Hr. Lemkow og andre har været flittige 
til at holde trapperne fri for sand. Vi takker mange gange for indsatsen igen i år. 

Særligt først på året har området været meget frodigt og stierne til stranden har været mere groet til end sædvanligt. Vi må hjælpes ad 
med at vedligeholde stierne. Den gavmilde nedbør først på året har også skabt god grobund for hybenroserne. Det er fortsat den enkelte 
grundejer, der skal sørge for at uønskede hybenroser holdes nede. Det er en rigtigt trælst arbejde og vi opfordre igen til at man hjælpes ad. 
Thisted og Ringkøbing-Skjern Kommune har udarbejdet en fin folder om hybenroser/rynket rose/rosa ragusa, som vil blive tilgængelig på 
vores hjemmeside.   

Vejnettet bliver fortsat vedligeholdt af vognmand Henrik Nielsen. Og det gør han fortsat ganske glimrende. Ved indkørslen fra hovedvejen 
ligger der i venstre side en grusdynge til fri afbenyttelse, hvis opstår huller ved indkørslen. Skulle man observerer større huller eller andre 
skader på vejen, pullerterne eller andet, så tøv ikke med at kontakte bestyrelsen. Bestyrelsen har lige været ud for at klippe til så vejskiltene 
atter kan ses. Der er efterhåneden en ret voldsom trafik på vejene. Heldigvis ser det ud til at de tilladte 30 km i timen på vejen overholdes 
i de fleste tilfælde, men bestyrelsen overvejer kraftigt at få sat 20 km-skilte op. Bestyrelsen har også observeret at der er opsat skilte fra 
ejendomsmæglere helt ude ved hovedvejen. Den mener vi ikke er ønskeligt. 

Og appropos skilte, så har vi forsøgsvis sat skilte op mod standen. Disse er igen nedtaget og formulering og placering vil blive genovervejet. 
Som en ekstra reminder for generalforsamlingen blev der også sat et skilt op vej indkørslen til Gindrupvej. I år blev indkaldelsen udsendt 
pr. mail og har naturligvis også været at finde på forsiden af hjemmesiden. 

Til orientering har bestyrelsen endnu ikke taget fat på udarbejdelse af en datapolitik for foreningen, men dette vil være på plads inden 
længe. De persondata der benyttes i grundejerforeningen er af kategorien almindelige personoplysninger. Grundejerforeningen modtager 
en gang om året pr. mail et regneark fra Hjørring Kommune med kontaktoplysninger på alle de grundejere, der ikke har adressebeskyttelse. 
Oplysningerne omfatter sommerhusadresse, primær ejers navn og folkeregisteradresse, men ikke mailadresse. Pt er der 74 ejere registreret 
og bestyrelsen har 65 mailadresser, hvoraf enkelte mailadresser er til flere forskellige ejere på samme adresse. Man kan fortsat tilmelde sig 
maillisten via vores hjemmeside eller ved at rette henvendelse til bestyrelsen.

Hjørring Kommune er i færd med at indfører et nyt affaldssorteringssystem. Dette bydes velkommen, men det betyder også at de enkelte 
husstande sandsynligvis skal have en container på hjul stående. Dette kræver både et plant underlag og evt. afskærmning og sikring af con-
tainerne. Det nye system bliver sandsynligvis først gældende for sommerhusområderne i 2020. Bestyrelsen vil holde sig orienteret om hvad 
Hjørring Kommune pålægges os mht. opsætning af fælles-containere til flasker, metal m.m. Grundejerforeningen har en god opsparing, så 
evt. etableringsomkostninger ikke skulle blive et problem, men bestyrelsens holdning er, at vi helst vil strække en opstilling af fællescon-
tainere så længe som muligt, så vi kan drage nytte af erfaringerne fra de andre grundejerforeninger.

2017 har igen været et fredeligt år. Der har ikke være sager omkring klager, nabohøringer m.v. 

Næste års generalforsamling er i øvrigt den 20. juli 2019 og vi glæder os allerede.

Jeg vil hermed runde af med at takke den øvrige bestyrelse for et godt samarbejde og i øvrigt gøre forsamlingen opmærksom på, at vi alle 
tre har lyst til at genopstille. Vi håber naturligvis på genvalg. 

Rigtig god sommer til Jer alle sammen.

21/7-2018 
Helene Ingerslev
Formand for Grundejerforeningen Gindrupvej
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Dataansvarlig: Grundejerforeningen Gindrupvej, CVR-nr. 30751299 v/formand Helene Ingerslev er dataansvarlig for behandling af 
de personoplysninger, vi modtager på hver enkelt grundejer og vi sikrer, at dine personoplysninger behandles i overensstemmelse med 
Persondataforordningen og Databeskyttelsesloven.

Dette indebærer at Grundejerforeningen Gindrupvej skal dokumentere, hvordan persondata behandles i foreningen. 

Formålet med behandling af dine persondata oplysninger: Oplysningerne anvendes alene til grundejerforeningens daglige virke i 
form af: Indkaldelse til generalforsamling, udsendelse af referater fra generalforsamling samt anden relevant information eller nødvendig 
kontakt til medlemmerne fra bestyrelsen i grundejerforeningen. 

Kategorier af personoplysninger: De persondata der benyttes i grundejerforeningen er af kategorien almindelige personoplysninger. 
Grundejerforeningen behandler ikke personfølsomme oplysninger. 

Hvor får vi dine personoplysninger fra: Grundejerforeningen modtager en gang om året pr. mail et regneark fra Hjørring Kommune 
med kontaktoplysninger på alle de grundejere, der ikke har adressebeskyttelse. Oplysningerne omfatter sommerhusadresse, ejers navn 
og ejers folkeregisteradresse. Endvidere modtager grundejerforeningenn via en tilmeldingsblanket på hjemmesiden www.gindrupvej.dk, 
mailadresse, navn, sommerhusadresse og telefonnummer på de personer, der ønsker at blive tilmeldt vores mail-liste. 

Fra bestyrelsesmedlemmerne indhentes fotos, som lægges på hjemmesiden. Situationsbilleder fra grundejerforeningens arrangementer 
lægges ligeledes på hjemmesiden.

Deling af dine personoplysninger: Medlemmernes oplysninger er ikke tilgængelig for andre end bestyrelsen. Bestyrelsen videregiver ikke 
dine personoplysninger til andre.

Opbevaring af dine personoplysninger: Grundejerforeningen opbevarer kun dine personoplysninger så længe du er registreret hos 
Hjørring Kommune som ejer af en sommerhusgrund i det vejområde som grundejerforeningen omfatter. Bestyrelsens kontaktoplysninger 
er tilgængelig på grundejerforeningens hjemmeside.

Dine rettigheder: Du har ret til at få indsigt i de oplysninger vi opbevarer om dig. Du har ret til at få urigtige oplysninger om dig rettet. Du 
har ret til at trække dine persondataoplysninger tilbage. Du har mulighed for at klage til Datatilsynet via dt@datatilsynet.dk  

Kontaktoplysninger: Hvis du har spørgsmål om grundejerforeningens behandling af oplysninger om dig, er du velkommen til at kontakte  
Helene Ingerslev på mobil 6169 7426 eller mail heleneingerslev@gmail.com eller grindrupvej@gmail.com 

27.7.2018 


